

ILCA 7 單人帆船亞大資格賽中摘冠

貝俊龍奪巴黎奧運入場券



◆貝俊龍在比賽中。

香港 ILCA 7 單人帆船代表貝俊龍 (Nicholas Halliday) 昨日在泰國芭堤雅結束的亞洲帆船錦標賽暨巴黎奧運會亞洲及大洋洲區資格賽中勇奪冠軍，成功取得巴黎奧運入場券，成為香港史上首個以資格賽首名奪得奧運單人帆船項目參賽資格的運動員，亦是繼洛雅怡後，第二個憑資格賽取得奧運資格的帆船運動員。

◆香港文匯報記者 陳曉莉



◆貝俊龍在杭州亞運名列第4，與獎牌擦身而過。

貝俊龍在是項巴黎奧運亞洲及大洋洲區資格賽中表現穩定，自第二個比賽天後便一直穩守第一名，他在十場賽事中其中一場取得第1名，三場取得第2名，最終以3分之優勢力壓第2名的泰國選手 Arthit Mikhail Romanyk，奪得資格賽第1名。在今次賽事的單人帆船的項目中，名列前兩名的選手均可獲得奧運參賽資格，貝俊龍跟泰國選手雙雙入圍巴黎奧運的 ILCA 7 單人帆船項目。

曾兩次代表香港參加亞運

貝俊龍曾兩次代表香港參加

亞運，分別是2018年的印尼雅加達亞運和在杭州亞運。其中在去年的杭州亞運最後一天的獎牌賽中由於風勢欠佳而取消，貝俊龍總成績以第4名完成，跟獎牌擦身而過。

對於再次有帆船運動員取得奧運資格，中國香港帆船運動總會感到非常驕傲，並表示：「運動員的努力再次得到回報，同時證明香港帆船運動員非凡的實力。我們在此感謝總教練 Harris Tsolis 的教導、香港體育學院的悉心培育和港協暨奧委會的支持和協助，當然少不了是貝俊龍付出的堅持和汗水，令我們整個帆船界感到光榮。」

四名港將已獲奧運門票

截至19日，香港體壇已獲得11張巴黎奧運入場券，入圍運動員包括何詩蓓（游泳，女子50米自由泳、100米自由泳、200米自由泳、400米自由泳及100米蛙泳）、張心悅（游泳，女子200米背泳）、何甄陶（游泳，男子50米自由泳）以及貝俊龍（帆船，男子ILCA 7單人帆船）；另外，港隊尚在女子風帆iQFOiL、男子單車個人公路賽、女子單車個人公路賽三個項目獲得奧運參賽資格，但具體人選尚需總會選拔產生。



◆貝俊龍賽後與自己的戰船合影。

國家帆船帆板隊亞錦賽收穫5冠

新華社北京12月19日電 當地時間19日，亞洲帆船錦標賽暨巴黎奧運會亞洲及大洋洲區資格賽在泰國芭堤雅結束。中國國家帆船帆板隊奪得5項冠軍，拿到5個巴黎奧運會參賽資格。

本次比賽共設6個奧運會小項級別，發放8個奧運資格。中國選手徐銘/涂雅函獲混合470級冠軍；溫在鼎/劉添獲男子49人級快速艇冠軍；胡曉宇/單夢緣獲女子49人級快速艇冠軍；麥匯聰/陳琳琳獲混合諾卡拉17級雙體船冠軍；顧敏獲女子單人艇愛爾卡6冠軍。

在今年8月的海牙世錦賽上，馮鈺、陳靜樂和黃齊濱分獲女子水翼帆板、女子水翼風箏板和男子水翼風箏板3個項目的巴黎奧運會參賽資格。杭州亞運會中，畢焜為中國隊斬獲男子水翼帆板的奧運資格。

至此，國家帆船帆板隊已斬獲9個巴黎奧運會參賽資格。



◆國家帆船帆板隊在今次賽事收穫5張奧運入場券。 微博圖片

拉丁團隊舞世錦賽 德國五連霸

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）「WDSF拉丁團隊舞世界錦標賽—香港2023」，18日假灣仔伊利沙伯體育館圓滿結束，衛冕的德國隊 Grün-Gold-Club Bremen 完美演繹舞

曲主題《自由與和平》，以總分36.20再封王，實現五連霸。

這項每年一度的世界錦標賽自1998年開始，今年已踏入第24屆，除2018年於深圳舉行外，其餘均在歐洲進行，今年首次移師香港，吸引歐、亞共12支隊伍參加，包括首次參賽的香港隊。

12支隊伍經過初賽及準決賽後，共有6支隊伍躋身晚上的決賽。最終經過一番龍爭虎鬥，上屆冠軍、德國的 Grün-Gold-Club Bremen 完美演繹16人一條心，獲得技術質量（8.4分）、音樂律動（9.05分）、團隊技巧（9.31

分）及編舞演繹（9.44分），總分36.20成功衛冕，連續第五年獲得世界冠軍殊榮。

今年年初才開始組隊的香港隊 DanceHYpe，雖然論經驗及名氣，都不及其餘11支隊伍，但在演繹舞曲主題《翡翠》時，8對人都能合拍地展現訓練成果，成員之一的謝卓軒及徐康瑜不約而同表示今次經歷難忘：「雖然我們組隊的時間不長，平時各自都有不同的比賽要兼顧，但來到今個月，我們每星期都集齊人練足四至五日，感覺越來越團結，今日都盡了力表現出來，所以都為我們付出的努力感到驕傲。」

另外，「DSA亞洲體育舞蹈專項錦標賽—香港2023」將於本月20日及21日在伊館舉行，市民可於網站 www.dancesport.org.hk 索取免費門票。



◆冠軍德國隊 Grün-Gold-Club Bremen。

港足獲日清贊助 將推肖像杯麵薯片

香港文匯報訊（記者 張發兒）中國香港足球總會昨日宣布日清食品有限公司連同其附屬公司將成為港隊獨家食品夥伴，日清食品將推出印有主教練安達臣和主力球員包括葉鴻輝、黃威、安永佳和孫銘謙肖像的主題杯麵及薯片。足總主席霍啟山指這有助更多市民認識港足，提升其關注度。

日清食品將成為港隊的官方贊助商，支持港足出戰下月中舉行的亞洲盃及2026世界盃外圍賽，為進一步支持並提升港隊在亞洲盃期間的關注度，日清食品將推出印有主教練安達臣和主力球員包括葉鴻輝、黃威、安永佳和孫銘謙肖

像的主題杯麵及薯片。限量版杯麵將於2024年1月12日起在各大超市及便利店有售，而限量版薯片亦於2024年1月5日起在指定超市有售。

足總主席霍啟山表示推出印有主教練安達臣及港隊球員的限量版杯麵和薯片有助更多市民認識港足：「全因杯麵和薯片是大眾化產品，當更多人認識他們（球員），就會有更多人關注香港足球。」

停辦4年的省港盃將於明年復辦，霍啟山透露現時傾向派出U23港足出戰：「大家都知道U23在亞運取得好成績，希望能夠多方面推動香港足球。」



◆霍啟山（左）與日清食品董事長兼首席執行官安藤清隆合影。 香港文匯報記者張發兒 攝

祝賀儀式



為表揚於2023年獲香港特別行政區行政長官頒授勳銜及作出嘉獎的體育界人士，中國香港體育協會暨奧林匹克委員會昨日舉行體育界人士授勳祝賀儀式，由文化體育及旅遊局局長楊潤雄（中）擔任主禮嘉賓，頒贈紀念獎座予獲得大紫荊勳章的港協暨奧委會會長霍震霆（左二），金紫荊星章得主、港協暨奧委會副會長胡曉明（右二），得到銀紫荊星章的孫國林（左一）以及獲頒榮譽勳章的雷雄德（右一）。

香港文匯報 記者郭正謙 攝

巴科爾膺港超11月 MVP

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）「2023/24球季：中銀人壽香港超級聯賽每月最有價值球員（MVP）」，經過專業評審團遴選後，「11月最有價值球員」由季中加盟東方的巴科爾奪得，這也是該位西班牙射手首次贏得每月最有價值球員獎。

東方在11月表現非常出色，踢了3場賽事悉數獲勝。在高級組銀牌8強戰與冠忠南區鬥到加時，最終以3：2險勝；準決賽再大勝標準流浪3：0，昂然殺入決賽；餘下一場菁英盃亦以4：1輕取港會。巴科爾在3場比賽都有上陣，包括對冠忠南區加時階段奠定勝局，他都是踢足全場而且都有入球。

現年30歲的巴科爾自10月加盟東方後，至11月的每場賽事都以正選上陣。連同10月4場賽事，他更創下連續7場為東方入球的紀錄。

暫以7個入球成為東方首席射手的巴科

爾，在主教練盧比度手上接過獎盃後十分高興，他表示：「我很喜歡在香港的生活，天氣雖熱，但總算可以適應，隊友們亦很友善。目前只會想的是，之後每一場比賽都做好準備。」

◆巴科爾目前暫以7個入球位居東方射手榜榜首。

